

第30号

横浜市報調達公告版

発行所
横浜市中区港町1丁目1番地
横浜市役所

【調達公告】

- △ 一般競争入札（工事）の予定価格の訂正及び入札期間等の変更・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 2
- △ 同・・ 3
- △ 一般競争入札（物品・委託等）の入札期間等の変更・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 4

調 達 公 告

一般競争入札（工事）の予定価格の訂正及び入札期間等の変更

平成31年2月19日発行横浜市報調達公告版第20号により公告した次の一般競争入札について、次のとおり予定価格の訂正及び入札期間等の変更を行う。

平成31年3月1日

横浜市水道事業管理者 水道局長

- 1 契約番号及び工事件名
契約番号 1952010039
工事件名 戸塚水道事務所管内配水管漏水破裂修理及び弁類等附属設備修理工事
- 2 予定価格
変更前：56,310,000円（消費税及び地方消費税相当額を除く。）
変更後：54,310,000円（消費税及び地方消費税相当額を除く。）
- 3 入札期間
変更前：平成31年3月5日（火）午前9時00分から
平成31年3月7日（木）午後5時00分まで
変更後：平成31年3月11日（月）午前9時00分から
平成31年3月13日（水）午後5時00分まで
- 4 開札予定日時
変更前：平成31年3月8日（金）午前10時12分
変更後：平成31年3月14日（木）午前9時31分
- 5 変更理由
設計図書に誤りがあったため。
- 6 その他
(1) 訂正後の設計図書は、3月1日（金）午前11時より、横浜市ホームページ発注情報画面よりダウンロード可能。
(2) 設計図書に関する質問の回答書の対応については、水道局ホームページのとおり。
(<http://www.city.yokohama.lg.jp/suidou/kouji/kyotsu/keiyaku/sekkei-shitsumon-kaitou/>)
当該入札に参加しようとする者は、確認すること。

一般競争入札（工事）の予定価格の訂正及び入札期間等の変更

平成31年2月19日発行横浜市報調達公告版第20号により公告した次の一般競争入札について、次のとおり予定価格の訂正及び入札期間等の変更を行う。

平成31年3月1日

横浜市水道事業管理者 水道局長

- 1 契約番号及び工事件名
契約番号 1952010037
工事件名 三ツ境水道事務所管内配水管漏水破裂修理及び弁類等付属設備修理工事
- 2 予定価格
変更前：87,700,000円（消費税及び地方消費税相当額を除く。）
変更後：85,200,000円（消費税及び地方消費税相当額を除く。）
- 3 入札期間
変更前：平成31年3月5日（火）午前9時00分から
平成31年3月7日（木）午後5時00分まで
変更後：平成31年3月11日（月）午前9時00分から
平成31年3月13日（水）午後5時00分まで
- 4 開札予定日時
変更前：平成31年3月8日（金）午前10時11分
変更後：平成31年3月14日（木）午前9時30分
- 5 変更理由
設計図書に誤りがあったため。
- 6 その他
(1) 訂正後の設計図書は、3月1日（金）午前11時より、横浜市ホームページ発注情報画面よりダウンロード可能。
(2) 設計図書に関する質問の回答書の対応については、水道局ホームページのとおり。
(<http://www.city.yokohama.lg.jp/suidou/kouji/kyotsu/keiyaku/sekkei-shitsumon-kaitou/>)
当該入札に参加しようとする者は、確認すること。

一般競争入札（物品・委託等）の入札期間等の変更

平成31年1月29日発行横浜市報調達公告版第10号により公告した次の一般競争入札について、次のとおり入札期間等の変更を行う。

平成31年3月1日

契約事務受任者 横浜市財政局長

1 契約番号及び件名

- (1) 契約番号 1971040015
件名 2019年度小学校（鶴見区）教育用コンピュータ 一式の借入
- (2) 契約番号 1971040016
件名 2019年度小学校（神奈川区）教育用コンピュータ 一式の借入
- (3) 契約番号 1971040017
件名 2019年度小学校（西区）教育用コンピュータ 一式の借入
- (4) 契約番号 1971040018
件名 2019年度小学校（中区）教育用コンピュータ 一式の借入
- (5) 契約番号 1971040019
件名 2019年度小学校（南区）教育用コンピュータ 一式の借入
- (6) 契約番号 1971040020
件名 2019年度小学校（港南区）教育用コンピュータ 一式の借入
- (7) 契約番号 1971040021
件名 2019年度小学校（保土ヶ谷区）教育用コンピュータ 一式の借入
- (8) 契約番号 1971040022
件名 2019年度小学校（旭区）教育用コンピュータ 一式の借入
- (9) 契約番号 1971040023
件名 2019年度小学校（磯子区）教育用コンピュータ 一式の借入
- (10) 契約番号 1971040024
件名 2019年度小学校（金沢区）教育用コンピュータ 一式の借入
- (11) 契約番号 1971040025
件名 2019年度小学校（港北区）教育用コンピュータ 一式の借入
- (12) 契約番号 1971040026
件名 2019年度小学校（緑区）教育用コンピュータ 一式の借入
- (13) 契約番号 1971040027
件名 2019年度小学校（青葉区）教育用コンピュータ 一式の借入
- (14) 契約番号 1971040028
件名 2019年度小学校（都筑区）教育用コンピュータ 一式の借入
- (15) 契約番号 1971040029
件名 2019年度小学校（戸塚区）教育用コンピュータ 一式の借入
- (16) 契約番号 1971040030
件名 2019年度小学校（栄区）教育用コンピュータ 一式の借入
- (17) 契約番号 1971040031
件名 2019年度小学校（泉区）教育用コンピュータ 一式の借入
- (18) 契約番号 1971040032
件名 2019年度小学校（瀬谷区）教育用コンピュータ 一式の借入

2 電子入札システムによる入札書の提出

変更前：平成31年3月7日から平成31年3月11日まで（休日等を除く毎日午前9時から午後8時まで。
ただし、最終日は午後5時まで）

変更後：平成31年3月15日から平成31年3月19日まで（休日等を除く毎日午前9時から午後8時まで。
ただし、最終日は午後5時まで）

3 持参による入札書の提出

変更前	変更後
第1項第1号アからツまでに掲げる借入物品ごとに、次のとおりとする。	第1項第1号アからツまでに掲げる借入物品ごとに、次のとおりとする。
ア 平成31年3月12日午後1時10分	ア 平成31年3月20日午後1時10分
イ 平成31年3月12日午後1時10分	イ 平成31年3月20日午後1時10分
ウ 平成31年3月12日午後1時10分	ウ 平成31年3月20日午後1時10分
エ 平成31年3月12日午後1時10分	エ 平成31年3月20日午後1時10分
オ 平成31年3月12日午後1時30分	オ 平成31年3月20日午後1時30分
カ 平成31年3月12日午後1時30分	カ 平成31年3月20日午後1時30分
キ 平成31年3月12日午後1時30分	キ 平成31年3月20日午後1時30分
ク 平成31年3月12日午後1時30分	ク 平成31年3月20日午後1時30分
ケ 平成31年3月12日午後1時50分	ケ 平成31年3月20日午後1時50分
コ 平成31年3月12日午後1時50分	コ 平成31年3月20日午後1時50分
サ 平成31年3月12日午後1時50分	サ 平成31年3月20日午後1時50分
シ 平成31年3月12日午後1時50分	シ 平成31年3月20日午後1時50分
ス 平成31年3月12日午後2時10分	ス 平成31年3月20日午後2時10分
セ 平成31年3月12日午後2時10分	セ 平成31年3月20日午後2時10分
ソ 平成31年3月12日午後2時10分	ソ 平成31年3月20日午後2時10分
タ 平成31年3月12日午後2時10分	タ 平成31年3月20日午後2時10分
チ 平成31年3月12日午後2時30分	チ 平成31年3月20日午後2時30分
ツ 平成31年3月12日午後2時30分	ツ 平成31年3月20日午後2時30分

4 郵送による入札書の提出

変更前：平成31年3月11日午後5時までに第3項第3号に掲げる部課に必着のこと。

変更後：平成31年3月19日午後5時までに第3項第3号に掲げる部課に必着のこと。

5 開札予定日時

変更前	変更後
第1項第1号アからツまでに掲げる借入物品ごとに、次のとおりとする。	第1項第1号アからツまでに掲げる借入物品ごとに、次のとおりとする。
ア 平成31年3月12日午後1時10分	ア 平成31年3月20日午後1時10分
イ 平成31年3月12日午後1時10分	イ 平成31年3月20日午後1時10分
ウ 平成31年3月12日午後1時10分	ウ 平成31年3月20日午後1時10分
エ 平成31年3月12日午後1時10分	エ 平成31年3月20日午後1時10分
オ 平成31年3月12日午後1時30分	オ 平成31年3月20日午後1時30分
カ 平成31年3月12日午後1時30分	カ 平成31年3月20日午後1時30分
キ 平成31年3月12日午後1時30分	キ 平成31年3月20日午後1時30分
ク 平成31年3月12日午後1時30分	ク 平成31年3月20日午後1時30分
ケ 平成31年3月12日午後1時50分	ケ 平成31年3月20日午後1時50分
コ 平成31年3月12日午後1時50分	コ 平成31年3月20日午後1時50分
サ 平成31年3月12日午後1時50分	サ 平成31年3月20日午後1時50分
シ 平成31年3月12日午後1時50分	シ 平成31年3月20日午後1時50分
ス 平成31年3月12日午後2時10分	ス 平成31年3月20日午後2時10分
セ 平成31年3月12日午後2時10分	セ 平成31年3月20日午後2時10分
ソ 平成31年3月12日午後2時10分	ソ 平成31年3月20日午後2時10分
タ 平成31年3月12日午後2時10分	タ 平成31年3月20日午後2時10分
チ 平成31年3月12日午後2時30分	チ 平成31年3月20日午後2時30分
ツ 平成31年3月12日午後2時30分	ツ 平成31年3月20日午後2時30分

6 Summary

Before Amendment	After Amendment
(2) Deadline for the tender:	(2) Deadline for the tender:
① 1:10 p.m., 12 March, 2019 (Japan Standard Time)	① 1:10 p.m., 20 March, 2019 (Japan Standard Time)
② 1:10 p.m., 12 March, 2019 (Japan Standard Time)	② 1:10 p.m., 20 March, 2019 (Japan Standard Time)
③ 1:10 p.m., 12 March, 2019 (Japan Standard Time)	③ 1:10 p.m., 20 March, 2019 (Japan Standard Time)
④ 1:10 p.m., 12 March, 2019 (Japan Standard Time)	④ 1:10 p.m., 20 March, 2019 (Japan Standard Time)
⑤ 1:30 p.m., 12 March, 2019 (Japan Standard Time)	⑤ 1:30 p.m., 20 March, 2019 (Japan Standard Time)
⑥ 1:30 p.m., 12 March, 2019 (Japan Standard Time)	⑥ 1:30 p.m., 20 March, 2019 (Japan Standard Time)
⑦ 1:30 p.m., 12 March, 2019 (Japan Standard Time)	⑦ 1:30 p.m., 20 March, 2019 (Japan Standard Time)
⑧ 1:30 p.m., 12 March, 2019 (Japan Standard Time)	⑧ 1:30 p.m., 20 March, 2019 (Japan Standard Time)
⑨ 1:50 p.m., 12 March, 2019 (Japan Standard Time)	⑨ 1:50 p.m., 20 March, 2019 (Japan Standard Time)
⑩ 1:50 p.m., 12 March, 2019 (Japan Standard Time)	⑩ 1:50 p.m., 20 March, 2019 (Japan Standard Time)
⑪ 1:50 p.m., 12 March, 2019 (Japan Standard Time)	⑪ 1:50 p.m., 20 March, 2019 (Japan Standard Time)
⑫ 1:50 p.m., 12 March, 2019 (Japan Standard Time)	⑫ 1:50 p.m., 20 March, 2019 (Japan Standard Time)
⑬ 2:10 p.m., 12 March, 2019 (Japan Standard Time)	⑬ 2:10 p.m., 20 March, 2019 (Japan Standard Time)
⑭ 2:10 p.m., 12 March, 2019 (Japan Standard Time)	⑭ 2:10 p.m., 20 March, 2019 (Japan Standard Time)
⑮ 2:10 p.m., 12 March, 2019 (Japan Standard Time)	⑮ 2:10 p.m., 20 March, 2019 (Japan Standard Time)
⑯ 2:10 p.m., 12 March, 2019 (Japan Standard Time)	⑯ 2:10 p.m., 20 March, 2019 (Japan Standard Time)
⑰ 2:30 p.m., 12 March, 2019 (Japan Standard Time)	⑰ 2:30 p.m., 20 March, 2019 (Japan Standard Time)
⑱ 2:30 p.m., 12 March, 2019 (Japan Standard Time)	⑱ 2:30 p.m., 20 March, 2019 (Japan Standard Time)

7 変更理由

仕様書に関する質問の回答に不備があったため。

8 その他

訂正後の質問回答書及び入札説明書は、横浜市ホームページ発注情報画面よりダウンロード可能。
当該入札に参加しようとする者は、確認すること。